

Замовник: Комунальне некомерційне підприємство
«Клінічна лікарня швидкої медичної допомоги»
Дніпровської міської ради

Код ЄДРПОУ: 01984636

Адреса: 49006, м. Дніпро, вул. В.Антоновича, буд. 65

Категорія: 86.1 «Діяльність лікарських закладів»

ОБґРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

№ з/п	Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності)	Очікувана вартість та/або розмір бюджетного призначення	Ідентифікатор закупівлі	Обґрунтування	
				технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	очікуваної вартості предмета закупівлі
1	2	3	4	5	
2	Послуги з прання білизни за «Єдиним закупівельним словником» код ДК 021:2015 код 98310000-9 «Послуги з прання і сухого чищення»	3 899 350 грн.	UA-2025-02-21-011236-а	Послуги з прання білизни Вимоги до прання білизни: Постільна білизна, що здається для прання та прасування, має оброблятися за режимами для білизни III, IV ступенів забруднення. Технологічні потоки брудної і чистої білизни не повинні перехрещуватися. Технологічний процес дезінфекції та прання білизни повинен відновлювати її санітарно-гігієнічні властивості та забезпечувати санітарну та епідеміологічну безпеку. Прання білизни потрібно проводити в спеціально виділених пральнях. Для збору брудної білизни використовувати спеціальну промарковану тару, яка щільно закривається, а саме: мішки, у тому числі щільні клейончасті, поліетиленові. Після використання мішки	Керуючись положеннями наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства від 18.12.2020 за № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», проведено визначення очікуваної вартості Предмета закупівлі методом порівняння ринкових цін на підставі аналізу ринку надання послуг щодо забезпечення дієвним харчуванням хворих в лікувальних закладах, а саме

		<p>необхідно прати разом з білизною або дезінфікувати. В упакованому вигляді брудна білизна спеціальним автотранспортом має доставлятися до пральні в приміщення для збору брудної білизни. Особливості прання мають враховувати те, що білизна медична, забруднена кров'ю та іншими органічними виділеннями. Прання білизни має проводитись при температурі не менше 90 градусів Цельсія, паром, з метою дезінфекції та обеззаражування обробляється дезінфекційними засобами. Поєднання прання з дезінфекцією допускється лише в пральних машинах під час обертання білизни і рідини. Хімічну дезінфекцію білизни проводити із застосуванням дозволених дезінфікуючих засобів. Прання інфікованої білизни ІV ступеня забруднення проводиться у прохідній пральній машині, надати довідку про наявність такої машини у учасника процедури закупівлі. Чиста білизна не повинна містити залишків мийних і дезінфікуючих сполук і вимагає ретельного виполіскування. Випрасувана білизна має складатися і комплектуватися за асортиментом та згідно з маркуванням для кожного підрозділу закладу. Випрана та оброблена білизна повинна передаватися Замовнику в упаковці, яка буде забезпечувати цілісність, збереження її якості під час транспортування.</p> <p>ГОСТ ДСТУ: відповідно до вимог «Інструкції зі збору, сортування, транспортування, зберігання, дезінфекції та прання білизни у закладах охорони здоров'я», затвердженої наказом МОЗ України від 30.04.2014 № 293.</p> <p>Річна потреба складає: 78000кг.</p> <p>Графік збору білизни у розрізі тижня:</p> <p>кожного дня</p> <p>включаючи святкові та відхідні дні.</p>	<p>загальнодоступної відкритої інформації про ціни та інформації з отриманих комерційних пропозицій від виконавців аналогічних послуг на момент вивчення ринку.</p> <p>Очікувана вартість закупівлі формувався із середніх цін комерційних пропозицій, наданих суб'єктами господарювання.</p> <p>З урахуванням наданих комерційних пропозицій, очікувана вартість закупівлі становить 3 899 350 грн.</p>
--	--	---	---

Уповноважена особа

Н. М. М. М.

Ірина ГОНЧАР